PE3YJbTATH
AHKETYBAHHS BHKJIa1a4iB, AKi BHK/IA1210Th HA OCBITHil mporpami
«Menemmen» cnetianbnocti 073 «MenemmenT»
NOYATKOBOIO piBHS (KOPOTKHIT HHK/) BULLOT OCBITH

OnutyBaHHs BHKJIAAAuiB 3ailicHIOBanoch uepe3 google-dopmy s oHnaiin-
ONMTYBaHHsA, B sKoMy B3saaM yuacts 20 ocib, ski BMKiIanaioTh 000B A3KOBI
KOMIIOHEHTH Ha  OCBiTHIN nporpami «MeHepkmeHT»  cneuianabHocti 073
«MeHepKMeHT» 1109aTKOBOI0 PiBHA (KOPOTKHMH LIMKJI) BULLOT OCBITH, IO CTAHOBHUTH
100%. lns sianosigi Oynu 3anmporoHoBaHi Taki OJOKM NMuUTaHb, SIKi NOTpedyBain
BU3HAYMTH PiBEHDb 3aI0BOJICHHS SKICTIO OCBITHROT JIisIbHOCTI B yHIBEepCHUTETi.

[lepmmii Ta apyrwit OJ0KH BH3HA4alOThesi 3a S-OaspHOO ImKanowo (Bix |1
«HE3a/10B1IbHO, NOBHICTIO HE BIALITOBYE» 10 5 — «BIJIMIHHO, MNOBHICTIO BIALLTOBYE).

brok 1. Ha nutauns «Hackineku B yHiBepcuTeTi 3ade3neveHi HeoOXiIHI s
3100yTT AKICHOI OCBITH MaTepianbHO-TEXHIYHI YMOBHM, B TOMY YMCIl € Cy4acHe
nabopaTopHo-eKCcTiepHMeHTalIbHE 00IaiHAHHAS, @ TAKOK HACKITBKM ONTHMAIBHHM IS
HapyaHHs € rpadik OCBITHLOrO npolecy 1 posknaa 3aHsiTh?» Oy/l0 OTPUMAHO TaKi
pe3yibTaTH:
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Cepenniii 6an —-4,9.

bnok 2. Hackinbkn edexTUBHMMH JUIS [IABUILEHHS SKOCTI BHKJIaAallbKOl
AISNILHOCTI € CTBOPEH] B YHIBEPCHTETI YMOBM Ta YHHHUKH?

1. Ha nutanus « YHIBEpCHTET CBOEYACHO ONPHIIIOHHB CTPATETil0, MOJITHKY Ta
MpoUeAypH, cnpsiMoBaHi Ha 3abe3nevyeHHs SIKOCTI OCBITHLOrO mporecy, i 8 nobpe
noinhopMOBaHUA 3 HEIO Ta AOTPUMYIOCH Yy CBOIH Jif/1bHOCTI» BiJl PECNOHIAEHTIB
OTPHUMAHO TaKi pe3yJibTaTH: i
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2. Ha nwuranus «B ywuisepcureri aie Kojexc KoOpnopaTMBHOT KYJbTYpH,
MOBAXKAETHCA aKaJeMiuHa JoOPOYUECHICTh 1 YHHHUTLCS TNPOTHAIS aKaaeMidvHOMY
laxpaicTBy» BiJl PECIOH/ICHTIB OTPUMAHO TaKi pe3yibTaTy:
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Cepenniit 6an — 4,93,
3. Ha nuranus «OcBiTHI mnporpaMM Ta KypCH BH3HA4YaKOTh WYiTKI Ta.
nepenbavyBaHi pe3ysibTaT HaB4yaHHs» OyIu OTpUMAaHI Taki pe3yabTaTu:
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Cepenniii 6an — 5,0.
4. Tluranus «OcBiTHI nporpamu Ta KypcH po3poOJISIOTBCS 13 3alyyeHHSIM
3n00yBauiB  BUINOI OCBITH, 30BHILIHIX CcTeWKXONJepiB 1 Tomy € mobpe




CTPYKTYPOBaHUMH Ta Bi/IMOBI/IAIOTH Cy4acHUM notpebam» € BiANOBiai:
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Cepeaniit 6an — 5,0.

5. Ha nwranus: «OcBiTHI nporpamu HaJalOTh NMOBHOLIHHY MOXJIMBICTH 7S
NPakTHYHOrO CTaXKyBaHHS 3/100yBadiB BUILOI OCBITH Ta pealisalilo MNiAXOJIB MO0
ayansHol hopmu 3100y TTa OCBITH» OYIH OTpUMAaHI Taki pe3yJibTaTh:
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Cepenniit 6as — 4,95.
6. Ha nuranus: «5 OLiHION YCHILMIHICTE 3700yBauiB BUILOI OCBITH HA OCHOBI
3aBYACHO ONPHIIOAHEHUX KpUTepii» Oyiau oTpUMaHi Taki pe3ysibTaT:
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7. Ha nuranus: «YHIBEpCHTET 3a0X04ye NparHeHHs 3anpoBajKyBaTH HOBI
MeTO/IM BHKIaAaHHs, BUKOPHCTOBYBaTH iH(GopMaliiiHo-KkoMyHiKaliliHi TexHonorii, a
TAKOXK TpaAuuiiini Gpopmu aKTHBIzauil 3adaTh (AucKycil i Ta iH.)» Oyau oTpuMaHi Taki
pe3yJIbTaTH: . 2
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Cepenniit 6an — 5,0.
8. Ha nuranusa: «Po3knan MOIX 3aHATE € ePEKTUBHUM 1 3pYUYHHM SIK Ui MCHE,
TakK 1 s iHUX 3100yBa4iB BUILIOT OCBITHY OyaM OTPUMaHI TaKi pe3yibTaTu:
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Cepenniii 6an — 4,85.

9. Ha nutauns: «3106yBadi BHILOT OCBITH MalOTh MOKIMBICTE OGroOBOPIOBATH

pe3ysibTaTH HAaBYAHHS, a Y pa3i HeoOXiAHOCTI — OcKapXKyBaTH OLIHKKWY OyJIM OTpHMaHi
TaKi pe3ysibTari:
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10. Ha nutanns: «YHiBepeuTeT CTUMYIIOE MeHe /10 aKTHBHOI HayKoBOI poboTH
| MOJKIIMBOCTI TBOpUOT camopeartizatlii» Oyiiu oTpuMaHi Takl pe3yJIbTaTu:
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11. Ha nuranss: «S1 3aoxouyio 3100yBauiB BHIOT OCBITH 1O HayKOBHX
NOWYKIB 1 BBAKAIO Le OAHMM i3 3ac00iB MOMIMIIEHHS SKOCTI POBAKEHHS OCBITHLOT
JUSUTBHOCTD) OYJiM OTPUMAaHI Taki pe3yibTaTh:
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Omrxe, cepenniit 6an, skuit OyB BUCTABICHUH PEeCMOHACHTAMH 1 SKUH CTOCYBaBCs
Pi3HUX ACMeKTIB SKOCTI OCBITHbOI JAifJbLHOCTI B yHiBepcuTeTi, cTaHoBUTh 4,95. lle
N103BOJISIC 3pOOHTH BHCHOBOK MMPO T€, UI0 B YHIBEPCHTETI CTBOPEHI BCI YMOBH s
MiABHILEHHS AKOCTI BUKJIA4AlbKO1 ASUIBHOCTI.
bnok 3. B sikux cknajoBHX MiSIBHOCTI yHiBepcureTy, Ha Bawm nornsa, €
pe3epBu s NOKpalleHHs AKOCTI HajaHHs ocBiTHIX nocnyr? [lMranHs BU3HAYAIOTHCS
3a 3-0anbHOI0 1Kanow (1 — cran miel cknamoBOi NPAKTHYHO 3a0BOJIBHSE; 2 —
HeoOXimHl 3ycHis s NOKpalleHHs YMHHOTO cTaHy pedeil, 3 — morpibHe skicHe
OHOBJICHHS, 3aTIPOBA/UKCHHS OPUTTHATBHUX 121l Ta COMIaIbHUX TIPAKTHK).

1. CknagoBa «IMijk 3akiazy Ta AUIOBAa penyrauis» BiJi PECHOH/CHTIB
OTPUMAHO TaKi pe3yibTaTu:
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Cepenniti 6an — 1,15.
2. Cxnanosa «SIkicTh niaroToBxu (axiBiiB» Bijl PeCMOHJEHTIB OTPUMAHO TaKi

pe3yJbTaTh:
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Cepejniii 6an — 1,15.
3. Cknapgosa «llpodecopebko-Buknanalbkuii  cKaaa» Bil PeECHOHAEHTIB

crrpumaﬂo Ta[{i PE3YNILTATH!
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Cepenniii 6an — 1,1.
4. Cxaanosa «Cran marepiaibHO-TexXHIYHOT Oa3u» BiJl pecrioHAeHTIB OTPUMAHO

TaKi pe3yJbTaTu:
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Cepenaniii 6an — 1,2.
5. CknanoBa «30picHTOBAHICTL OCBITHBOrO MPOLECY HA AKTyallbHi CyCHijbHI
noTpebu» Bit PECTIOH/IEHTIB OTPUMAHO TaKi pe3ynLTaTH:
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Cepenniit 6an — 1,2.
6. Cknajosa «EdekTiBHMM 3B'930K HAyKH i BUPOOHUIITBA» BiJi PECTIOHACHTIB
OTPUMAHO TaKi pe3y/IbTaTH:
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Cepenniii 0an — 1,2.
7. CkunajnoBa «IlapTHepcTBO Yy TNPOBaKEHHI OCBITHBOT MISTBHOCTI» Bij
PECTIOHICHTIB OTPUMAHO TAKi pe3y/ibTaTH:
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Taxox BMKIaJavdl OKPEeMO 3a3HAUWIM MMUTAHHA, SKi iX XBWIOKOTH: MOCHIUTH
3B'S130K HAYKM | arpapHoro BUPOOHUIITBA; MOCHAWTH CHOIBNPALO 3 poOOTOAABLSAMM,
MIPKHAPOJIHA JiANBHICTE B YHIBEPCHTETI PO3BUHYTA HA BUCOKOMY piBHI, aie HeoOXiaHO
LIOPOKY OHOBIIIOBATH CHiBIpaLlio i3 3akopaoHHuMH 3BO Ta iHwe.

o crocyerhes Onoky 3: B gxkux ckIajoBUX AISUIBHOCTI yHiBEpCHTeTY, Ha Baiu
MO, € pesepBH ANS MOKPALLEHHS SKOCTI HaJaHHS OCBITHIX MmoCnyr, maixke BCi
BUKJIAZiaui BKa3ylOTh Ha Te, WO IMi/DK 3akjiajgy Ta JijloBa penyTauis, SKicTh
MiAroToBKH (paxisiuiB, npodecopcbKo-BUKIANALBKHN CKIaJ, CTaH MaTepiaabHO-
TexHiyHOl 0a3M, 30pIEHTOBAHICTh OCBITHBOIO MPOLECY HA AKTyalbHi CyCHUIbHI
norpebu, edexkTuBHUH 3B'S30K HAyKM | BHPOOHHUTBA — CTaH LMX CKIAJOBHX IX
MPAKTHYHO 3a710BOJIbHSE.

Ha sinkpurte nurtanus «Bami nponos3uuii Ta nobGaxaHHs» PECNOHICHTH
3a3HAYAI0TH [PO: MIKHAPOJAHI CTMKYBAaHHS BUKIAJa4iB; BUALIMTH OlIblle FOAMH Ha
NPAaKTHYHI 3aHATTS 3a PaXyHOK 3MEHUICHHS JICKWIMHMX JOCHUTh; Olibliue 3airyyaTu
3100yBa4iB BHILLOT OCBITH 10 HedOpMalibHHUX 3aXO0/iB (HANpUKIAA: KPyrjauid crin,
npucauennii MiZHAPOIHOMY JIHIO TOTEPAHTHOCTI); 36eperTH rapMOHiHUIA PO3BUTOK
OCBITHBOI J1iS/ILHOCTI.

["apant OCBITHBOI IpOrpaMu, |

JOKTOp €KOHOMIYHMX HAYyK, AOLUEHT 1.B. Knouan



